

TISZTELT RÉTSÁGI LAKOSOK!

Értesültem a 2019. szeptember 30-án 20.45-kor Jávorka János képviselő úr facebook oldalán megjelent bejegyzésről, mely így kezdődik:

„Kedves helyi ismerősök!....”

Először is szeretném képviselő társam figyelmét arra felhívni, hogy ha bárminemű kérdése van a közlekedésfejlesztési pályázattal, azon belül a város északi területén épülő buszmegállókkal kapcsolatban, talán illő volna először engem megkérdezni, tőlem információt kérni.

Köztudott, hogy a város északi részén élőknek ezt a buszöböl megépítését már 20-25 éve ígérték. 2015-ig - polgármesterségem kezdetéig -, semmi nem történt. Én ígéretet adtam arra, hogy az 5 éves ciklusom alatt ezt is és több minden mást is meg fogunk valósítani. Köszönet a Nógrád megyében kiírt TOP-os pályázatnak, a Kormánynak, valamint a Nyugat-Nógrád Térségfejlesztő Nonprofit Kft-nek, hogy ehhez a beruházáshoz 110.000.000 Ft-ot tudtak biztosítani. Ez az összeg már közel két éve megjelent az önkormányzat számláján. Az igazság az, hogy a tervezések és a hatósági engedélyek eléggé elhúzódtak.

Szeretnék képviselő társam kifogására néhány információt megadni.

Tudjuk, hogy a műszaki átadás, melyet kivitelező úrral egyeztettem, október 31-én lesz. A végleges átadás november 15-e magasságában lesz. Mindaddig, amíg ez az átadás, valamint buszöböl megnevezés meg nem történik, nincs miről beszélni. Én már több, mint egy hete Balla Mihály képviselő úrral megkerestem a Középkélet-Magyarországi Közlekedési Központ Zrt. felettes szervét, a közlekedésért felelős államtitkárságot, ahol azt az ígéretet kaptuk, hogy amennyiben minden kritériumnak megfelelünk, december 14-én az autóbusz járatok szervezése alkalmából kérésünknek eleget fognak tenni, az utazó közönség igényeit maximálisan fogják segíteni.

A közösségi ügyek intézésében, valamint hatósági engedélyek eljárásában, gyorsításában azt hiszem, hogy a mögöttem lévő 20 éven keresztül maximálisan kivettem a részem. Az elkövetkezendő időkben is, ami Rétság lakóit érinti, teljes mellszélességgel állok rendelkezésre.

Tisztelettel:


Hegedűs Ferenc
polgármester